CARACTERISTICAS / CHARACTERISTICS

Hormigdn / Hormigoén reciclado

carta de colores estandar
decapado e hidrofugado

anclado con tornillos

Box250: 1326kg / Box200: 1062kg /
Box150: 796kg / Box100: 531kg /

Box50: 266kg

Concrete / Recycled concrete
standard color chart

etched and waterproofed

anchored with screws

Box250: 1326kg / Box200: 1062kg /
Box150: 796kg / Box100: 531kg /
Box50: 266kg

O @ P

04/01/2019
INSTALACION / INSTALATION GEOMETRIA / GEOMETRY cm
E:1/50 E:1/30
elevacion / hoisting
P = 266kg / 531kg / 796kg / 1062kg / 1326kg BOX 250 BOX 150
| 250 | i 150 |
eslingas de poliester T T
polyester slings Sn'_ 9
// \\ FRONTAL i FRONTAL i
FRONT FRONT
] T 4 ——H 42 ——=—18 4 ——H=— 42 —=—=—38
7 7 2 e e I L
I T T \ L o o L \ T T ! I I ! T
@40mm I I I I I I I [ [ I
% S D D D D 3 S | I I | =
| [ [ [ [ | | [ [ |
L - - JLL__-__JL_-___1L____1L____41 l :+: L _J L____dL____41 l
BOX 250 PLANTA PLANTA
<~ TOP < TOP
i 200 !
BOX 200 BOX 100 BOX 50
1 200 | | 100 | f— 50 —~
BOX 200 BOX 50 T T T
N N N
i 150 ‘ %15 —— l 1 I
* FRONTAL * FRONTAL ? FRONTAL ?
© FRONT ) FRONT ™ FRONT o)
4 H 42 — 8 4 H 42 — 8 4 —ff=— 42 —=]
BOX 150 BOX 100
[ R e e e | O | - -7
100 %0 T | [ [ [ | T T | [ | T T | | T
: : : : ~ [ I o ~ . I o I E I o
N [ [ [ I o ~ ’ I I o ~ | I o
| [ [ [ | | [ | [ |
JT» L - _-_J L____J L____1L____4311 i % | J» % L ___ l
PLANTA PLANTA PLANTA
roscar 2 tornillos a fondo (Din 931 M16 x 140 mm) ~ TOP < TOP ~ TOP
tightly screw stud bolts (Din 931 M16 x 140 mm)
taladrar el pavimento y rellenar de resina o mortero rico
drill the pavement fill with resin or fat mortar

X094

ge| 18J00s3

"JJ0089



CARACTERISTICAS / CHARACTERISTICS

Hormigdn / Hormigén reciclado
carta de colores estandar
decapado e hidrofugado
anclado con tornillos

Teca: 1051 kg

Concrete / Recycled concrete
standard color chart

etched and waterproofed
anchored with screws

Teak: 1051 kg

/&

08/07/2024
INSTALACION / INSTALATION GEOMETRIA /| GEOMETRY cm
E:1/50 E:1/30
elevacion / hoisting
P =1051kg/ 1054 kg BOX 200
| 200 | 3
eslingas de poliester T T
polyester slings 7o) ]
< <
- 42—
FRONTAL LATERAL SECCION
i i FRONT SIDE SECTION
I 17
. 240mm T —F
o ~
o 58]
BOX 200
65 =i |= 187 | =
i 150 ‘ PLANTA TECA
TOP TEAK
4 —H 42 =28
g + +
roscar 2 tornillos a fondo (Din 931 M16 x 140 mm )
tightly screw stud bolts (Din 931 M16 x 140 mm)
taladrar el pavimento y rellenar de resina o mortero rico ~
drill the pavement fill with resin or fat mortar INFERIOR
BOTTOM

X0od

qel 1940083

"J3)03$)





